
SSD OCZ Vertex 3
Beitrag von „Goron“ vom 22. Dezember 2011, 22:50

Meine SSD macht mir son paar Sorgen:

Spezifiziert ist die mit 550MB/s Lesen und Schreiben. Die hängt am 6G Anschluss und bringt
folgendes Ergebnis:
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Ausgehend von der Theorie, dass man -realistisch betrachtet- ca. 80% erreichen kann, bin ich
mit der Lesegeschwindigkeit mal mehr als zufrieden, aber was zum Henker hat die beim
Schreiben für ein Problem???

Jemand ne Idee?
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EDIT

Bevor noch jemand fragt: JA! Treiber sind installiert und TRIM ist aktiviert 

/EDIT

Goron
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